
Sans 

réponse

Pas 

satisfait

Peu 

Satisfait
Satisfait

Très 

satisfait
216 101 146 414 442

Sans 

réponse
Pas satisfait

Peu 

Satisfait
Satisfait

Très 

satisfait
2 14 11 29 38

Sans 

réponse
Pas satisfait

Peu 

Satisfait
Satisfait

Très 

satisfait
0 12 13 36 33

Valoration globale  XVe Congrès de l'AIVE

XVe Congrès international des villes éducatrices ‐ 

Cascais 2018 

Expériences à débat

Cérémoine d’ouverture

Sans réponse 
16%

Pas satisfait
8%

Peu Satisfait
11%

Satisfait
31%

Très satisfait
34%

2%
15%

12%

31%

40% Sans réponse

Pas satisfait

Peu Satisfait

Satisfait

Très satisfait

0%

13%

14%

38%

35% Sans réponse

Pas satisfait

Peu Satisfait

Satisfait

Très satisfait



XVe Congrès international des villes éducatrices ‐ 

Cascais 2018 

Sans 

réponse
Pas satisfait

Peu 

Satisfait
Satisfait

Très 

satisfait
9 12 19 29 25

Sans 

réponse
Pas satisfait

Peu 

Satisfait
Satisfait

Très 

satisfait
15 13 7 20 39

Sans 

réponse
Pas satisfait

Peu 

Satisfait
Satisfait

Très 

satisfait
10 9 14 27 34

Table ronde des jeunes

Remise du prix Villes éducatrices 2018

Table ronde des maires

9%

13%

20%
31%

27%
Sans réponse

Pas satisfait

Peu Satisfait

Satisfait

Très satisfait

16%

14%

7%
21%

42%
Sans réponse

Pas satisfait

Peu Satisfait

Satisfait

Très satisfait

11%

9%

15%

29%

36% Sans réponse

Pas satisfait

Peu Satisfait

Satisfait

Très satisfait



XVe Congrès international des villes éducatrices ‐ 

Cascais 2018 

Sans 

réponse
Pas satisfait

Peu 

Satisfait
Satisfait

Très 

satisfait
15 3 9 35 32

Sans 

réponse
Pas satisfait

Peu 

Satisfait
Satisfait

Très 

satisfait

18 3 17 35 21

Sans 

réponse
Pas satisfait

Peu 

Satisfait
Satisfait

Très 

satisfait
26 5 9 20 34

Expériences dans des écrans intelligents

Visites d'étude

Expériences à débat

16%

3%

10%

37%

34% Sans réponse

Pas satisfait

Peu Satisfait

Satisfait

Très satisfait

19%

3%

18%37%

23%
Sans réponse

Pas satisfait

Peu Satisfait

Satisfait

Très satisfait

28%

5%

10%21%

36% Sans réponse

Pas satisfait

Peu Satisfait

Satisfait

Très satisfait



XVe Congrès international des villes éducatrices ‐ 

Cascais 2018 

Sans 

réponse
Pas satisfait

Peu 

Satisfait
Satisfait

Très 

satisfait
19 6 6 24 39

Sans 

réponse
Pas satisfait

Peu 

Satisfait
Satisfait

Très 

satisfait
17 3 10 33 31

Sans 

réponse
Pas satisfait

Peu 

Satisfait
Satisfait

Très 

satisfait
8 9 8 31 38

Stands

Aspects logistiques

Programme culturel

20%

6%

6%

26%

42%
Sans réponse

Pas satisfait

Peu Satisfait

Satisfait

Très satisfait

18%

3%

11%

35%

33% Sans réponse

Pas satisfait

Peu Satisfait

Satisfait

Très satisfait

8%

10%

9%

33%

40%
Sans réponse

Pas satisfait

Peu Satisfait

Satisfait

Très satisfait



XVe Congrès international des villes éducatrices ‐ 

Cascais 2018 

Sans 

réponse
Pas satisfait

Peu 

Satisfait
Satisfait

Très 

satisfait
23 4 9 28 33

Sans 

réponse
Pas satisfait

Peu 

Satisfait
Satisfait

Très 

satisfait
23 4 8 33 26

Sans 

réponse
Pas satisfait

Peu 

Satisfait
Satisfait

Très 

satisfait
31 4 6 34 19

Implication du Comité Exécutif

Assemblée générale

Réunions des réseaux territoriaux

24%

4%

9%
29%

34% Sans réponse

Pas satisfait

Peu Satisfait

Satisfait

Très satisfait

24%

4%

9%35%

28% Sans réponse

Pas satisfait

Peu Satisfait

Satisfait

Très satisfait

33%

4%
7%

36%

20%
Sans réponse

Pas satisfait

Peu Satisfait

Satisfait

Très satisfait


